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Στο επόμενο δίμηνο αναμένεται να λειτουργήσουν τα απογευματινά χειρουργεία στα
δημόσια νοσοκομεία.

Αυτό ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης. Μιλώντας στον
Σκάι, σημείωσε χαρακτηριστικά:

"Είχα πει από την αρχή, όταν η κ. Γκάγκα ψήφιζε τον σχετικό νόμο, ότι ήταν μια
εξαιρετική πρωτοβουλία. Την είχα υποστηρίξει δημόσια. Άλλωστε, η μεταρρύθμιση της κ.
Γκάγκα ήταν κάτι που είχα εξαγγείλει εγώ τον Οκτώβριο του 2013, για να καταλάβετε με
τι ρυθμούς κινείται η Ελλάδα. Μια μεταρρύθμιση που είχε εξαγγείλει ο υπουργός Υγείας
Άδωνις Γεωργιάδης τον Οκτώβριο του 2013 θα την εφαρμόσει ο Υπουργός Υγείας
Άδωνις Γεωργιάδης τον Φεβρουάριο ή τον Μάρτιο του 2024".

Σύμφωνα με τον υπουργό Υγείας "αυτό είναι κάτι που πρέπει να γίνει. Πρέπει να
μπορούν και οι γιατροί του ΕΣΥ και να έχουν απογευματινά χειρουργεία στα νοσοκομεία
του ΕΣΥ και να μπορούν αν το επιθυμούν, αφού έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις
του ΕΣΥ, να χειρουργούν στον ιδιωτικό τομέα εκτός ωραρίου".
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«Πόλεμος» έχει ξεσπάσει μεταξύ φαρμακοποιών και φαρμακαποθηκάριων αναφορικά με
τις ελλείψεις φαρμάκων και την απόφαση του ΕΟΦ να προχωρήσει σε ανανέωση της
λίστας σκευασμάτων για τα οποία ισχύει απαγόρευση ή άρση της απαγόρευσης
παράλληλων εξαγωγών.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φαρμακαποθηκάριων (ΠΣΦ), κατηγορεί τον Πανελλήνιο
Φαρμακευτικό Σύλλογο για παραπληροφόρηση και τρομολαγνεία. Όπως αναφέρει σε
σχετική ανακοίνωση, «για πολλοστή φορά διαστρεβλώνει την πραγματικότητα,
επιχειρώντας να προκαλέσει αίσθημα ανησυχίας στους πολίτες και να δημιουργήσει
εντυπώσεις, στοχεύοντας στην προστασία συντεχνιακών συμφερόντων».

Σύνφωνα με τον ΠΣΦ, στα 135 φάρμακα που χαρακτηρίζει σε έλλειψη ο Π.Φ.Σ.
περιλαμβάνονται πάνω από εκατό, των οποίων η συνταγογράφηση στην ΗΔΙΚΑ αθροίζει
μετά βίας μερικές δεκάδες κομμάτια σε μηνιαία βάση πανελλαδικά. Ενδεικτικά αναφέρει:
SEVORANE, MIMPARA 90mg, EMSELEX, FYCOMPA 4mg, 6mg, 8mg, TARGRETIN,
FORXIGA 5mg.

Όπως τονίζει, «Καμία έλλειψη δεν υφίσταται σε αυτά τα 135 φάρμακα, απλώς δεν είναι
δυνατόν να ικανοποιηθούν τα εκατοντάδες τεμάχια που ζητούνται από διάφορους
«καλοθελητές», καθότι οι Φαρμακοβιομηχανίες διαθέτουν (και ορθώς πράττουν)
πεπερασμένες ποσότητες ανάλογες των πραγματικών αναγκών και όχι της δήθεν
ζήτησης».

Σε ό,τι αφορά τα 12 φάρμακα των οποίων η διάθεση είναι περιορισμένη κατά τον ΠΦΣ, ο
ΠΣΦ καλεί την ηγεσία των φαρμακοποιών «να αποταθεί στους συνεταίρους της στον
νεοσύστατο φορέα NMVO, δηλαδή τις βιομηχανίες, για να τους εξηγήσουν τις ποσότητες
που αυτές διαθέτουν στην αγορά. Και σε αυτά τα φαρμακευτικά σκευάσματα όμως, η
αγορά καλύπτεται κανονικότατα. Απλούστατα δεν καλύπτονται υπέρογκες ζητήσεις, αν και
είμαστε βέβαιοι ότι η ηγεσία του ΠΦΣ θα επιθυμούσε διακαώς να διακινούνται μερικές
χιλιάδες AVONEX ή PULMOZYME, πάντα με γνώμονα τη Δημόσια Υγεία και όχι φυσικά
την κερδοφορία των παράνομων καναλιών εξαγωγής τα οποία αγνοεί…».

Και καταλήγει η ανακοίνωση: « Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φαρμακαποθηκαρίων έχοντας
ήδη προβλέψει αυτή ακριβώς την συμπεριφορά, έχει φροντίσει να κρατά τα μέλη του σε
επαγρύπνηση, ζητώντας τους να εφοδιάζουν, ως οφείλουν, κατά προτεραιότητα την
Ελληνική αγορά και παράλληλα να επαγρυπνούν και να καταγγέλλουν παράλογες και
υπερβολικές ζητήσεις σκευασμάτων, τις οποίες φυσικά και αναμένουμε. Αλήθεια ας μας
πει η ηγεσία του ΠΦΣ, πόσα RENAGEL ή πόσα XOLAIR, διακινούνται από τα φαρμακεία
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της κοινότητας με ιατρική συνταγή? Επίσης ας μας πει αν γνωρίζει, πόσα ζητούνται
καθημερινά στις φαρμακαποθήκες και τους ΣΥΦΑ της χώρας για να διακινηθούν χωρίς
συνταγή (γιατί άραγε; πού θα πουληθούν αυτά?)».

Σε άλλο σημείο της ανακοίνωσης ο ΠΣΦ διερωτά:

Αλήθεια υπάρχει κάποια επαγγελματική ομάδα που πραγματοποιεί νομότυπα μεν,
αδήλωτες δε, εξαγωγές πουλώντας δήθεν σε πλοία και αεροπλάνα και αν ναι, ποια είναι
αυτή η ομάδα; Πότε και από ποια Δημόσια Αρχή ελέγχθηκαν αυτές οι εξαγωγές?

Μήπως τελικά η πραγματική αγωνία της ηγεσίας του ΠΦΣ, είναι για το αν η κερδοφορία
που προκύπτει από τις εξαγωγές (και που ασφαλώς γνωρίζουν εξαιρετικά όπως φαίνεται),
καταλήγει στο νόμιμο κανάλι των φαρμακαποθηκών και των συνεταιρισμών, ενώ αυτή
επιθυμεί να την κατευθύνει στο παράνομο;

Τι υποστηρίζουν οι Φαρμακοποιοί

Από την πλευρά του ο Πανελλήνιος Φαρμακεευτικός Σύλλογος, αναφέρει πως «Τρεις
μόλις ημέρες μετά την άρση της απαγόρευσης των εξαγωγών φαρμάκων, χωρίς
καθυστέρηση και χωρίς όριο, κυκλοφόρησε μεταξύ των φαρμακαποθηκών, λίστα
φαρμάκων προς εξαγωγή, από συγκεκριμένη φαρμακαποθήκη, η οποία περιλαμβάνει
πολλά και σημαντικά φάρμακα τα οποία απουσιάζουν σταθερά από την ελληνική αγορά.
Καθώς επίσης και φάρμακα των οποίων η εξαγωγή μόλις επετράπη εκ νέου, και τα οποία
φάρμακα συγκεντρώνονται προκειμένου να εξαχθούν άμεσα».

Ο ΠΦΣ υπογραμμίζει ότι στη λίστα αυτή περιλαμβάνονται αντιβιώσεις και εισπνεόμενα
φάρμακα, ινσουλίνες καθώς και άλλα βασικά φάρμακα για την Δημόσια Υγεία. «Μάλιστα,
στο τέλος της λίστας παρέχονται σαφείς οδηγίες για την διακίνηση ευαίσθητων φαρμάκων
ψυγείου όπως Ινσουλινών, ενώ στη δεξιά στήλη, δίπλα στις ποσότητες των σκευασμάτων
που ζητούνται, αναγράφονται τα ποσοστά κέρδους των χονδρεμπόρων τα οποία φτάνουν
το 205%», τονίζει.

Και προειδοποιεί ότι στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου, παρακολουθεί την
διαθεσιμότητα των φαρμάκων και καταγγέλλει την έλλειψή τους, και για το λόγο αυτό θα
προβεί άμεσα στην κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς κατά παντός υπευθύνου ενώπιον της
κ. Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου, ώστε να διακριβωθεί από την εισαγγελική έρευνα
ποιος στερεί το φάρμακο από τον Έλληνα πολίτη.
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Σε εφαρμογή θα τεθεί η ρύθμιση της πρώην αναπληρώτριας Υπουργού κ. Γκάγκα
διαβεβαίωσε ο υπουργός Υγείας για την εργασία των ιατρών του ΕΣΥ και στον ιδιωτικό
τομέα. Στόχος είναι να εξυπηρετηθούν τα απογευματινά χειρουργεία στα νοσοκομεία
του ΕΣΥ.

«Αυτό είναι κάτι που πρέπει να γίνει. Πρέπει να μπορούν και οι γιατροί του ΕΣΥ και να
έχουν απογευματινά χειρουργεία στα νοσοκομεία του ΕΣΥ και να μπορούν αν το
επιθυμούν, αφού έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις του ΕΣΥ, να χειρουργούν στον
ιδιωτικό τομέα εκτός ωραρίου» σχολίασε ο κ. Γεωργιάδης μιλώντας στην ενημερωτική
εκπομπή «ΣΗΜΕΡΑ» με τους δημοσιογράφους Δημήτρη Οικονόμου και Άκη
Παυλόπουλο, στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ. Μάλιστα ο υπουργός χαρακτήρισε εξαιρετική
πρωτοβουλία την ρύθμιση Γκάγκα, τονίζοντας ότι την υποστήριξε εξ αρχής. Ο υπουργός
υπενθύμισε ότι τη μεταρρύθμιση της κυρίας Γκάγκα είχε εξαγγείλει κι εκείνος τον
Οκτώβριο του 2013, σχολιάζοντας «για να καταλάβετε με τι ρυθμούς κινείται η Ελλάδα.
Μια μεταρρύθμιση που είχε εξαγγείλει ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης τον
Οκτώβριο του 2013 θα την εφαρμόσει ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης τον
Φεβρουάριο ή τον Μάρτιο του 2024».

Σχετικά με  τον έλεγχο του ΚΕΕΛΠΝΟ ο υπουργός υπογράμμισε στα λεγόμενά του «τα
μόνα εικονικά τιμολόγια που βρέθηκαν είναι σχετιζόμενα με τον κ. Πολάκη. Κατά τη γνώμη
μου θα πρέπει να ελεγχθούν οι λογαριασμοί του κ. Πολάκη από την εισαγγελία. Αυτή η
εικόνα του αδέκαστου και αδιάφθορου Πολάκη θα πρέπει να τελειώσει. Όταν μου κάνει
ερώτηση στη Βουλή θα τα καταθέσω όλα στο Κοινοβούλιο για να ξέρει ο κόσμος τι
γίνεται».

Αναφορικά με  το νομοσχέδιο για την ισότητα στον γάμο και τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ ο κ.
Γεωργιάδης σημείωσε τις οριζόντιες αναταράξεις που επέφερε ένα τέτοιο νομοσχέδιο
στο πολιτικό σύστημα της κάθε ευρωπαϊκής χώρας, προσθέτοντας «Η Ελλάδα δεν είναι
η εξαίρεση, είναι ο κανόνας. Εμείς δεν ζητάμε από τον ΣΥΡΙΖΑ να μας «διασώσει». Εάν ο
ΣΥΡΙΖΑ συμφωνεί με το νομοσχέδιο θα το ψηφίσει, εάν δεν συμφωνεί, δεν θα το
ψηφίσει. Ειδικά, το να καταψηφίσει ο κύριος Κασσελάκης το γάμο των ομόφυλων
ζευγαριών μου φαίνεται λίγο υπερβολική πολιτική πράξη εκ μέρους του. Νομίζω πριν από
λίγο καιρό παντρεύτηκε στη Νέα Υόρκη, αλλά εντάξει, ο καθένας κάνει όπως νομίζει».

Σε ότι αφορά την τροπολογία για την επιστολική ψήφο, ο κ. Γεωργιάδης απέδωσε την
στάση της αντιπολίτευσης σε μικροψυχία, τονίζοντας «να δεχτώ την κριτική ότι η
κατάθεση τροπολογίας ήταν βεβιασμένη αλλά είχαν όλο το περιθώριο να ψηφίσουν την
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επιστολική ψήφο για τις ευρωεκλογές, να καταψηφίσουν την τροπολογία που δεν ήθελαν,
να καταγγείλουν την κυβέρνηση που έφερε ξαφνικά την τροπολογία και να δει ο λαός την
πραγματική τους βούληση».
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Ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε τα επιδημιολογικά δεδομένα για τις ιογενείς λοιμώξεις του
αναπνευστικού συστήματος (SARSCoV-2, ιοί γρίπης και αναπνευστικός συγκυτιακός ιός
– RSV) στη χώρα μας για την εβδομάδα από τις 15 Ιανουαρίου  έως τις 21 Ιανουαρίου
2024. Από τον ιό SARS-CoV-2 έχασαν την ζωή τους 73 πολίτες με covid, ο αριθμός των
διασωληνωμένων με covid είναι 69,  νοσηλεύτηκαν 85 άτομα με γρίπη ενώ ο αριθμός
των εισαγωγών στα νοσοκομεία παρουσίασε μείωση 45%, η θετικότητα των τεστ
παρουσίασε  σημαντική μείωση,  καθώς και ο αριθμός των νέων διασωληνωμένων.

Συνοπτικά την εβδομάδα 03/2024:

Γριπώδεις συνδρομές (ανεξαρτήτως παθογόνου)
✓ Ο αριθμός κρουσμάτων γριπώδους συνδρομής ανά 1.000 επισκέψεις παρουσίασε
μείωση σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα.

Ιός SARS-CoV2 – λοίμωξη COVID-19
✓ Η θετικότητα στο σύνολο των ελεγχθέντων δειγμάτων παρουσίασε σημαντική μείωση
σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα.

✓ Ο αριθμός των εισαγωγών (n=842) παρουσίασε μείωση 45% σε σχέση με τον μέσο
εβδομαδιαίο αριθμό εισαγωγών τις προηγούμενες 4 εβδομάδες (n=1.539) και ήταν
χαμηλότερος από τον αριθμό των εισαγωγώντην αντίστοιχη εβδομάδα του 2023
(n=1.535).
✓ Ο αριθμός των νέων διασωληνώσεων (n=29) παρουσίασε μείωση σε σχέση με τον
μέσο εβδομαδιαίο αριθμό νέων διασωληνώσεων κατά τις προηγούμενες 4 εβδομάδες
(n=32) και ήταν χαμηλότερος από τον αριθμό τωνδιασωληνώσεων την αντίστοιχη
εβδομάδα του 2023 (n=51).

✓ Ο αριθμός των ασθενών με λοίμωξη COVID-19 που νοσηλεύονται
διασωληνωμένοι είναι 69.

✓ Καταγράφηκαν 73 θάνατοι με διάμεση ηλικία τα 87 έτη (εύρος 52-97 έτη). Ο αριθμός
των θανάτων παρουσίασε μείωση σε σχέση με τον μέσο εβδομαδιαίο αριθμό θανάτων τις
προηγούμενες 4 εβδομάδες (n=101) και ήταν χαμηλότερος από τον αριθμό των θανάτων
την αντίστοιχη εβδομάδα του 2023 (n=183)

https://virus.com.gr/evdomadiaia-ekthesi-eody-meiosi-thanaton-kai-eisagogon-me-covid-sta-nosokomeia/
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✓ Την εβδομάδα 51 και 52, η συχνότερη υπο-παραλλαγή της ΒΑ.2 ήταν η JN.1
κυμαινόμενη γύρω στο 50%, ακολουθούμενη από την EG.5 (30%)
✓ Η επιτήρηση του ιικού φορτίου στα αστικά λύματα έδειξε μείωση της κυκλοφορίας του
ιού SARS-CoV-2 σε 8 από τις 9 περιοχές που ελέγχθηκαν.

Ιός της γρίπης
✓ Η θετικότητα για γρίπη στην κοινότητα (δίκτυο sentinel) παραμένει άνω του 10%
(εποχικό όριο έναρξης της επιδημικής δραστηριότητας της γρίπης κατά το ECDC) και
εμφάνισε σημαντική μείωση σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα.
✓ Καταγράφηκαν 19 νέα σοβαρά κρούσματα με νοσηλεία σε ΜΕΘ, ενώ καταγράφηκαν
8 νέοι θάνατοι από εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη. Δηλώθηκαν αναδρομικά 2
σοβαρά κρούσματα εργαστηριακά επιβεβαιωμένης γρίπης με νοσηλεία σε ΜΕΘ, με
ημερομηνία εισαγωγής εντός της εβδομάδας 02/2024.
✓ Από την εβδομάδα 40/2023 έως την εβδομάδα 03/2024 νοσηλεύτηκαν 85 άτομα με
εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη σε ΜΕΘ και καταγράφηκαν 25 θάνατοι από
εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη.
✓ Από την εβδομάδα 40/2023 έως και την εβδομάδα 03/2024 έχουν τυποποιηθεί 235
στελέχη γρίπης, προερχόμενα από νοσοκομειακά δείγματα και από δείγματα Sentinel
κοινότητας, εκ των οποίων τα 232 (99%)ήταν τύπου Α και 3 (1%) τύπου Β.
✓ Συνολικά, έχουν υποτυποποιηθεί στα δύο Κέντρα Αναφοράς Γρίπης 214 στελέχη τύπου
Α. Τα 198 (92,5%) ανήκαν στον υπότυπο Α(Η1)pdm09 και τα 16 (7,5%) στον υπότυπο
Α(Η3).

Αναπνευστικός συγκυτιακός ιός – RSV
✓ H θετικότητα RSV στα δείγματα Sentinel ΠΦΥ παρουσίασε μείωση σε σχέση με την
προηγούμενη εβδομάδα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: τα στοιχεία δύνανται να τροποποιηθούν με την ενσωμάτωση δεδομένων που
δηλώνονται αναδρομικά
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Περαιτέρω υποχώρηση σημειώθηκε την τελευταία εβδομάδα στη θετικότητα των τεστ για
CoViD. Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΟΔΥ, το 5,82% των rapid tests που έγιναν χθες
βγήκαν θετικά στον κορωνοϊό, έναντι θετικότητας 6,97% την προηγούμενη Τετάρτη
(εβδομαδιαία μείωση 16,5%).

Η αποκλιμάκωση, που ξεκίνησε την πρώτη εβδομάδα του μήνα, είναι σταθερή τις
τελευταίες μέρες, όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ΕΟΔΥ που ακολουθούν: 

19 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 5.260 rapid tests και βρέθηκαν 449 θετικά (8,54%),
εκ των οποίων τα 230 αφορούν άνδρες και τα 219 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
55,35 έτη.
22 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 5.986 rapid test και βρέθηκαν 495 θετικά (8,27%),
εκ των οποίων τα 242 αφορούν άνδρες και τα 253 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
52,66 έτη. 
23 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 4.505 rapid tests και βρέθηκαν 266 θετικά (6,06%),
εκ των οποίων τα 140 αφορούν άνδρες και τα 126 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
49,68 έτη.
24 Ιανουαρίου: Διενεργήθηκαν 4.882 rapid tests και βρέθηκαν 284 θετικά (5,82%),
εκ των οποίων τα 143 αφορούν άνδρες και τα 141 γυναίκες, με μέσο όρο ηλικίας τα
51,17 έτη.

Ο αριθμός των ημερήσιων τεστ, ωστόσο, βαίνει μειούμενος, καθώς από 8.867 rapid
tests στις 5 Ιανουαρίου, φτάσαμε χθες στα 4.882 (μείωση 44,9%).

Το ίδιο διάστημα, σημειώθηκε υποχώρηση της θετικότητας κατά 63,7% (από 16,07%,
σε 5,82%). Αξίζει να σημειωθεί πως τα τεστ αφορούν κυρίως συμπτωματικά άτομα.

Εβδομαδιαία διακύμανση θετικότητας CoViD

Ημέρα Αριθμός τεστ Θετικότητα

 5 Ιανουαρίου  8.867  16,07%

10 Ιανουαρίου  6.555  11,43%

https://www.iatronet.gr/article/122278/meiosh-thetikothtas-covid-kata-637-apo-thn-arhh-toy-etoys-ti-deihnoyn-ta-hthesina-test-toy-eody-pinakas
https://www.iatronet.gr/author/531/karagiorgos-dimitris.html
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 17 Ιανουαρίου  5.452  6,97%

 24 Ιανουαρίου  4.882 5,82% 

Πάνω από 20%

Από τα χθεσινά τεστ του ΕΟΔΥ, που παρατίθενται αναλυτικά πιο κάτω, θετικότητες από
20% και πάνω καταγράφηκαν στις ακόλουθες περιοχές:

Αττική

Δήμος Κηφισιάς: 5 rapid tests, με 2 θετικά (40%). Αφορούν 2 άνδρες, με διάμεση
ηλικία τα 70 έτη.
Δήμος Ελευσίνας: 19 rapid tests, με 5 θετικά (26,32%). Αφορούν 2 άνδρες και 3
γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 61 έτη.

Θεσσαλονίκη

Δήμος Καλαμαριάς: 8 rapid tests, με 2 θετικά (25%). Αφορούν 1 άνδρα και 1
γυναίκα, με διάμεση ηλικία τα 41 έτη.
Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη Φίλυρο: 4 rapid tests, με 1 θετικό (25%). Αφορά
γυναίκα ηλικίας 20 ετών.

Περιφέρεια 

Άργος: 18 rapid tests, με 6 θετικά (33,33%). Αφορούν 4 άνδρες και 2 γυναίκες, με
διάμεση ηλικία τα 58 έτη.
Εύβοια - Ιστιαία: 9 rapid tests, με 3 θετικά (33,33%). Αφορούν σε 1 άνδρα και 2
γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 28 έτη.
Ηλεία - Αμαλιάδα: 8 rapid tests, με 2 θετικά (25%). Αφορούν 2 γυναίκες, με
διάμεση ηλικία τα 60 έτη.
Ημαθία - Κέντρο Υγείας Βέροιας: 4 rapid tests, με 1 θετικό (25%). Αφορά γυναίκα
ηλικίας 46 ετών.
Ημαθία - Πολυχώρος Λανάρα - Νάουσα: 5 rapid tests, με 1 θετικό (20%). Αφορά
άνδρα ηλικίας 44 ετών.
Κως: 18 rapid tests, με 7 θετικά (38,89%). Αφορούν 5 άνδρες και 2 γυναίκες, με
διάμεση ηλικία τα 43 έτη.
Λάρισα: 18 rapid tests, με 4 θετικά (22,22%). Αφορούν 1 άνδρα και 3 γυναίκες, με
διάμεση ηλικία τα 37 έτη.
Λασίθι - Άγιος Νικόλαος: 14 rapid tests, με 5 θετικά (35,71%). Αφορούν 3 άνδρες
και 2 γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 82 έτη.
Μεσσηνία - Καλαμάτα: 18 rapid tests, με 5 θετικά (27,78%). Αφορούν 3 άνδρες
και 2 γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 58 έτη.
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Ρέθυμνο - Μισιριά: 3 rapid tests, με 1 θετικό (33,33%). Αφορά γυναίκα ηλικίας 60
ετών.
Ροδόπη - Κομοτηνή: 10 rapid tests, με 3 θετικά (30%). Αφορούν 2 άνδρες και 1
γυναίκα, με διάμεση ηλικία τα 47 έτη.
Σέρρες - Στρυμονικό: 14 rapid tests, με 4 θετικά (28,57%). Αφορούν 1 άνδρα και 3
γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 78 έτη.
Φωκίδα - Άμφισσα: 15 rapid tests, με 3 θετικά (20%). Αφορούν 1 άνδρα και 2
γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 58 έτη.

Επιπλέον Πληροφορίες

Αναλυτικά αποτελέσματα χθεσινών rapid tests

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Καρκίνος Ωοθηκών: Σημαντική αύξηση της επιβίωσης με νέες θεραπείες

Νέες τεχνικές και νέα αναλγητικά για τη θεραπεία του πόνου

Το 2024 θα είναι μια καλή χρονιά για τη φαρμακευτική βιομηχανία
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